

# 德州实华化工有限公司

## 党的群众路线教育实践活动简报

第 2 期

---

德州实华教育实践活动领导小组办公室 2014 年 3 月 1 日

### 德州实华化工有限公司

#### 收看昊华股份教育实践活动第一批总结暨第二批部署会议

2 月 21 日，德州实华化工有限公司收看昊华股份公司党的群众路线教育实践活动第一批总结暨第二批部署会议，公司班子成员、各党支部负责人及部分支部委员参加。

会议采取视频、电话会议方式，设主会场和分会场。集团公司领导小组副组长任建明副总经理出席会议并作重要讲话，昊华党委书记、董事长胡冬晨作总结和动员讲话，党委副书记朱永康主持了会议。

胡冬晨在讲话中全面回顾了昊华公司第一批教育实践活动开展情况。其主要特点有：强化组织领导，落实主体责任；认真开展学习教育，广泛征求意见；查摆问题深刻，开展批评认真；注重整改落实，强化建章建制；两手抓两不误，活动发展两促进。活动主要成效有：党员理想信念进一步坚定；领导干部和机关作风建设明显加强；企业改革发展、结构调整思路更加明晰；科学管理水平得到明显提升；反对“四风”长效机制逐步建立。主要体会是：得益于中央的正确决策和集团公司党委的坚强领导；坚持领导干部带头，上下联动；坚持开门搞活动，接受群众监督；坚持边学边改，立行立改；

坚持聚焦“四风”，保持正确方向。

胡冬晨对教育实践活动第二批进行了动员部署。他要求，在巩固扩大第一批活动成果的同时，要扎实推进第二批教育实践活动。各级党组织要深入学习、全面贯彻习近平总书记和任建新总经理分别在中央党的群众路线教育实践活动第一批总结暨第二批部署会议和集团公司教育实践活动第一批总结暨第二批部署会议上的重要讲话精神。抓好思想发动，建立领导责任制、准确把握好第二批活动的总体要求，明确重点任务，紧密结合企业生产经营科研任务，注重发挥典型的示范作用，加强组织领导，扎实开展好第二批教育实践活动。

任建明对昊华公司第一批教育实践活动给予了肯定。他指出，昊华党委高度重视，精心组织，聚焦“四风”，解决突出问题，领导带头，以身作则，两手抓，两促进。任建明还对昊华公司进一步整改落实、加快改革发展以及开展好第二批教育实践活动提出了意见和要求。

会后，德州实华就如何按着上级要求，全面开展好教育实践活动做了安排和部署。